



Мужчине, предъявлено обвинение в совершении убийства.



В ночь на 15 июля 2023 года в своей квартире в г. Йошкар-Ола обнаружено тело 36-летней женщины.

По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По предварительным данным, в ночь на 15 июля 2023 года в г. Йошкар-Ола мужчина пришел к сожительнице в состоянии алкогольного опьянения, она долго не пускала его, а когда открыла дверь, он ударил ее по лицу, а затем, взяв нож, нанес 2 удара в спину. От полученных повреждений женщина скончалась на месте.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства, проводятся



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Изображения



15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1809364>